

江投集团党委召开巡视整改专题民主生活会

10月20日，江投集团党委召开巡视整改专题民主生活会，全面对照省委第二巡视组巡视反馈意见，深入查摆问题、深刻剖析原因、强化务实举措，高质量推动巡视整改走深走实。赣江新区党工委委员、纪检监察工委书记罗进，省纪委监委第七监督检查室二级调研员张飞以及省委组织部、赣江新区党工委有关同志到会指导。集团党委书记、董事长揭小健主持会议，党委副书记、副董事长、总经理曾昭平等集团领导班子成员参加会议，集团非党员高管以及基层党员代表列席会议。



为组织开好巡视整改专题民主生活会，会前，集团党委领导班子紧扣会议主题，结合集团实际情况，精心制定会议方案、整理习近平总书记关于巡视工作的重要论述等专题学习资料，认真组织自学与集中学习，广泛征求意见建议、深入开展谈心谈话，并在此基础上，认真撰写班子对照检查材料和个人发言提纲，找准查实问题，为开好民主生活会做好充分准备。

会上，揭小健代表集团党委报告党史学习教育专题民主生活会整改措施落实情况、巡视整改阶段性进展情况、本次专题民主生活会准备情况和征求意见建议情况，并代表集团领导班子进行对照检查。随后，班子成员开展逐一对照检查，紧紧围绕省委巡视反馈意见，紧密结合自身思想、学习和工作实际，严肃认真开展批评和自我批评，做到了开门见山、紧扣主题、突出重点。

罗进认真听取了大家的发言，并对会议进行了点评。他指出，这次专题民主生活会坚持问题导向，紧紧围绕巡视整改要求，敢于揭短亮丑，相互批评坦诚中肯，整改措施明确具体，体现了自我革命的勇气、正视问题的鲜明态度、剖析问题的清醒自觉、改正问题的坚定决心，有认识、有辣味、有成效，是一次严肃认真、民主团结、求真务实的民主生活会，达到了提高认识、统一思想的目的，取得了很好的效果。

同时，罗进指出了批评与自我批评中存在的不足，并对下一步工作提出要求。他强调，要把“学”贯穿巡视整改落实全过程，更加坚定地用党的创新理论武装队伍。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，把党的二十大确定的重要思想、重要观点、重大判断、重要要求转化为谋划工作的具体举措。要把“严”贯穿加强党的建设全过程，更加坚定落实“两个责任”。要时刻牢记习近平总书记关于坚持党对国有企业全面领导不动摇的重要指示，强化“抓党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建是渎职”的责任意识，推动“两个责任”贯通协同。要把“实”贯穿企业改革发展全过程，更加坚定地用一往无前的姿态成为“王牌”“骏马”。要深化改革创新，把深化科技创新、增强核心竞争力作为出发点；要激励担当作为，以高质量的干部队伍、高质量的组织体系，在新一轮的发展中全力塑造新优势、新动能；要树立正确政绩观，心怀“国之大者”，心

怀党的事业大局，心怀企业发展大局，心怀职工利益大局。

张飞对集团党委巡视整改工作提出要求，他强调，要进一步深化认识，把巡视整改与学习贯彻党的二十大精神结合起来；要进一步压实责任，对问题敢于较真碰硬；要进一步具体化整改措施，拒绝应付整改、敷衍整改；要进一步运用好整改成果，举一反三，使整改真正取得良好成效。

揭小健代表集团公司领导班子作了表态发言，表示将坚决在增强政治判断力上作示范，深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神，自觉与党中央要求对标对表，更加坚定自觉地抓好省委巡视反馈意见整改，以巡视整改的实际行动践行“两个维护”、体现对党忠诚。将坚决在增强政治领悟力上当表率，以此次民主生活会为契机，对照省委巡视组反馈意见，坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把思想摆进去，主动认领责任，以更高标准更严要求全力推进巡视整改，做到条条要整改、件件有着落，确保见底到位。将坚决在增强政治执行力上勇争先，把巡视整改工作和加快集团改革发展结合起来，通过强化巡视整改成果运用，奋力开创集团公司改革发展党建新局面。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/188525.html>